



REPUBLIKA HRVATSKA  
UPRAVNI SUD U SPLITU  
Split, Put Supavla 1

## U IME REPUBLIKE HRVATSKE

### PRESUDA

Upravni sud u Splitu, po sucu toga suda Studenku Vuleti, uz sudjelovanje sudske zapisničarke Nataše Rogošić, u upravnom sporu tužitelja R.L.E. za popravak i preinake metalnih brodova, Mirko Rapić, trgovac pojedinac, Drniš, Krš 2, OIB: 74856995382, zastupano po opunomoćenici Marini Kedžo, odvjetnici u Splitu, Kneza Ljudevita Posavskog 9, protiv tuženika Ministarstva financija Republike Hrvatske, Samostalnog sektora za drugostupanjski upravni postupak, Zagreb, Frankopanska 1, zastupano po Josipa Brodarić, zaposlenica i dipl. iur., prema generalnoj punomoći pohranjenoj u Uredu predsjednika pod poslovnim brojem 39 Su-293/14, radi porezne zastare, nakon neposredne i javne rasprave, zaključene 05. svibnja 2017. godine, u prisutnosti stranaka, 15. svibnja 2017. godine,

presudio je

Poništava se rješenje Ministarstva financija, Samostalnog sektora za drugostupanjski upravni postupak, KLASA: UP/II-410-23/16-01/101, URBROJ: 513-04/16-2 od 07. srpnja 2016. godine i rješenje Ministarstva financija, Porezne uprave, Područni ured Dalmacija, Klasa:UP/I-416-02/2015-01/339, Urbroj: 513-07-29-01/15-50 od 07. prosinca 2015. godine, te se predmet vraća na ponovni postupak.

### Obrazloženje

U pravovremenoj tužbi, podnesenoj protiv rješenja tuženika KLASA: UP/II-410-23/16-01/101, URBROJ: 513-04/16-2 od 07. srpnja 2016. godine tužitelj osporava zakonitost rješenja, te je u bitnom naveo: da je prvostupanjskim rješenjem odbačen njegov zahtjev za utvrđivanje nastupa zastare prava na naplatu obveze po osnovu poreza i doprinosa, na koje je izjavio žalbu, a koja je odbijena osporenim rješenjem od 07. srpnja 2016. godine; da rješenje nije nezakonito jer obrazloženje rješenja nije sastavljeno sukladno članku 88, stavak 5. Općeg poreznog zakona („Narodne novine“ broj: 147/08 do 26/15); da obrazloženje rješenja ne sadrži razloge zbog kojih nije uvažen zahtjev tužitelja, odnosno da je tuženik propustio razložno iznijeti odgovore na žalbene razloge; da je tuženik kao drugostupanjsko tijelo bilo dužno odlučiti o zakonitosti prvostupanjskog rješenja kojim je prvostupanjsko tijelo odlučilo po podnijetom zahtjevu tužitelja, ali da u predmetnom slučaju tuženik i nije razmatrao zakonitost rješenja jer nije imao na uvidu podnijeti zahtjev tužitelja, budući da prema navodu (str. 3. osporenog rješenja) proizlazi da porezno tijelo nije dostavilo u spis predmeta zahtjev poreznog obveznika, te je tuženik osnovanost zahtjeva tužitelja ispitivao prema navodima

samog prvostupanjskog rješenja. Ističe da je tužitelj u žalbi istaknuo da prvostupanjsko tijelo nije odlučilo o njegovom zahtjevu za utvrđivanje zastare prava na utvrđivanju porezne obveze; da je prvostupanjskim rješenjem od 07. prosinca 2015. godine odbačen tužiteljev zahtjev za utvrđivanje zastare prava na naplatu poreznog duga, ali da istim rješenjem nije odbačen njegov zahtjev za utvrđivanje zastare prava porezne obveze i kamata, niti je o tome odlučeno posebnim rješenjem, a što je prethodno pitanje za postupak naplate porezne obveze i zastaru istog postupka; da je osporeno rješenje nezakonito i zbog toga što porezno tijelo nije imalo zakonskog temelja za odbacivanje zahtjeva tužitelja iz razloga ne postojanja pravne pretpostavke za pokretanje postupka; da je R.L.E. za popravak i preinake metalnih brodova, Mirko Rapić t.p. OIB 74856995382, porezni obveznik kao takav upisan u Registar poreznih obveznika koji vodi Porezna uprava; da je tužitelju kao poreznom dužniku rješenjem Porezne uprave, Područni ured Dalmacija, Ispostava Trogir, Klasa: UP/I-415-02/15-01/702, Urbroj: 513-07-29-10/15-01 od 27. studenog 2015. godine utvrđen porezni dug, na označeni datum u iznosu od 38.767.014,35 kn od čega se na glavnici odnosi 22.690.471,31 kn i kamatu od 16.076.543,04 kn; da je tužitelj 02. siječnja 2016. godine Poreznoj upravi, Područnom uredu Dalmacija, Ispostavi Trogir, Ispostavi Knin, Poreznom mjestu Drniš podnio zahtjev za utvrđivanje nastupa zastare prava na utvrđivanje i naplatu poreznog duga i duga za mirovinsko i zdravstveno osiguranje; da je porezno tijelo bilo dužno navode koji se u osporenim rješenjima ističu kao razlog odbacivanja tužiteljevog zahtjeva, tj. da je već odlučeno o zahtjevu Mirka Rapića iz Ljubitovice, podnijetom istog dana, te i da se radi o istim pravima i obvezama, nezakonit. Predložio je da se poništi osporeno i prvostupanjsko rješenje.

Tužitelj je dana 22. rujna 2016. godine dostavio Dopunu tužbe u kojoj ustraje u navodima iznesenim u tužbi.

Tuženik je odgovorio na tužbu, u kojoj navodi da smatra da tužba nije osnovana i u cijelosti ostaje kod drugostupanjskog rješenja iz razloga navedenih u obrazloženju osporenog rješenja, te predlaže da se tužba odbije kao neosnovana.

Osporenim rješenjem odbijena je žalba tužitelja izjavljena protiv rješenja Porezne uprave, Područnog ureda Dalmacija, Klasa: UP/I-416-02/2015-01/339, Urbroj: 513-07-29-01/15-30 od 07. prosinca 2015. godine u predmetu utvrđivanja nastupa zastare prava na naplatu poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje.

Navedenim prvostupanjskim rješenjem odbačen je zahtjev tužitelja za utvrđivanje nastupa zastare prava na naplatu poreznog duga i duga doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje iz razloga jer ne postoje pravne pretpostavke za pokretanje postupka.

U obrazloženju prvostupanjskog rješenja kao razlog za odbacivanje tužiteljevog zahtjeva je navedeno da je porezno tijelo o zahtjevu za utvrđivanje zastare prava na naplatu već odlučilo temeljem zahtjeva Mirka Rapića iz Ljubitovice, Rapići 12, OIB 74856995382 i da se radi o istim poreznim obvezama (tj. da su porezne obveze koje su se u poreznoj evidenciji vodile na tužitelja R.L.E. t. p. mb: 2122227, OIB:69485909168 i porezne obveze koje su se vodile na Mirko Rapić iz Ljubitovice, Rapići 12/a, OIB:74856995382, ustvari iste porezne obveze, što je i utvrđeno nakon što je tužitelju poništen OIB:69485909168).

Tužitelj je tijekom upravnog spora sudu dostavio više podnesaka u kojima detaljno izlaže cijelo i kronologiju cijele upravne stvari koja je i šira od predmeta ovog upravnog spora.

Na ročištu za raspravu održanom pred ovim sudom 05. svibnja 2017. godine pristupio je Z. tužitelja koji je iskazao da u svemu ostaje kod sadržaja tužbe i tužbenog zahtjeva. Zahtjeva da se poništi prvostupanjsko i drugostupanjsko rješenje u cijelosti te predmet vrati na ponovni postupak. Pozvao se na odredbe Ustava RH, a izričito na čl. 29.st. 1. i čl. 6. st. 1., da svatko ima pravo na pravično i pošteno suđenje kao i pristup sudu. Nadalje tužitelj se pozvao na čl. 49. Ustava RH da država osigurava svim poduzetnicima jednak položaj na tržištu i

prava a koja su stečena ulaganjem kapitala ne mogu se umanjiti zakonom ili drugim pravnim aktom, te je istakao da bi se navedeno moglo desiti u ovoj upravnoj stvari ukoliko tužbeni zahtjev ne bi bio usvojen. Naveo je da nije bilo zapreke da se zaduženja poreza i doprinosa i drugih javnih davanja izvršavaju na knjigovodstvenu karticu tužitelja (R.L.E.), tim više što je isto Ministarstvo, odnosno Carinska uprava bez ikakvih problema provela zaduženje i knjiženje kao i plaćanje carinskih obveza a što je sve vidljivo iz evidencije R.L.E. Istakao je da se ne može smatrati da se radi o istim pravima i obvezama jer se prava crpe iz registra upisa, a obveze nastaju iz obavljanja djelatnosti. Kako je u ovom predmetnom upravnom postupku nesporno i pravomoćno utvrđeno da R.L.E. trgovac pojedinac i Mirko Rapić obavljaju različite djelatnosti, da se ne može raditi o istim pravima i obvezama, i s obzirom da su upisani u različite registre; da su različite financijske kartice, da obveze koje su određene Mirku Rapića nisu obveze usklađene s visinom iznosa R.L.E, a što potvrđuje nalaz i mišljenje vještaka Milana Kanjela iz Zagreba. Naveo je da tužitelj od Suda traži da tužbu usvoji te poništi osporena rješenja i predmet vrati na ponovni postupak, u kojem će tuženik odlučiti o zastari uzimajući u obzir poduzete radnje kojima je prekidalo tijek relativne zastare ali samo u odnosu na tužitelja, a ne na Mirka Rapića, jer samo radnja koja je poduzeta prema R.L.E.t.p. u ovom slučaju bi prekidala relativan tijek zastare.

Opunomoćenica tuženika osporila je tužbu i tužbeni zahtjev u cijelosti. Istakla je da je izvršila uvid u dokumentaciju spisa predmeta i pokušala steći dojam o tijeku postupka tužitelja, koja su provodila nadležan porezna tijela, kao i sve akte koji su se odnosili na njega, te je detaljno proučila svu korespondenciju između tužitelja i poreznog tijela. Navela je da je predmet današnjeg raspravljanja osporeno rješenje tuženika od 07. srpnja 2016. godine, kojim je iz sukladno formalnih razloga odbačen zahtjev poreznog obveznika R.L.E. trgovac pojedinac iz Drenja za utvrđivanje nastupa zastare prava na naplatu duga, iz razloga što je tuženo tijelo zaključilo da ne postoje pravne pretpostavke za pokretanje takvog postupka. Istakla je da je sporan bio moment kada su istovremeno postojala dva OIB-a jedan za Mirka Rapića fizičke osobe, obrtnika i drugi za njegov obrt koji je bio po sili zakona upisan u Sudski registar, ali se taktički našlo o jednom jedinom poreznom subjektu, te jednom te istom porezom obvezniku, te je porezna uprava sva zaduženja vodila na Mirka Rapića, sve financijske obrasce zaduženja na OIB fizičke osobe. Nakon što je trgovački sud naložio poreznoj upravi da poništi sve OIB-e dodijeljene trgovcima pojedincima, jer su trgovci pojedinci sukladno članka 3. ZTD fizičke osobe koje su već imale dodijeljen svoj OIB i odgovaraju za svoja dugovanja svom svojom imovinom, tada se poništio sporan OIB, na koje rješenje se tužitelj žalio a u upravnom sporu Visoki upravni sud je donio presudu kojom je potvrđen ispravan postupak porezne uprave koja je poništila OIB dodijeljen tužitelju. Navela je da se osporeno rješenje odnosi samo na zahtjev koji je R.L.E. kojem je poništen OIB podnio zahtjev za zastaru, a porezna uprava odbacila je zahtjev jer se radi o istoj činjeničnoj i pravnoj osnovi o kojoj je već pravomoćno odlučeno rješenjima navedenima u osporenom rješenju; da se u konkretnom slučaju radi o jednim te istim obvezama, o jednom te istom poreznom obvezniku i to Mirku Rapiću iz Ljubitovice, OIB: 74856955382 o čijem zahtjevu za utvrđivanje zastare prava na naplatu duga je već odlučeno.

U dokaznom postupku čitana je tužba, dopuna tužbe od 22. rujna 2016. godine, podnesak tužitelja od 13. veljače 2017., 27. travnja 2017., 03. svibnja i 04. svibnja 2017. godine, kao i prilozi istih podnesaka, te osporeno rješenje tuženika od 07. srpnja 2016. godine, odgovor na tužbu, te se pregledao cjelokupni sudski spis, kao i spis upravnog tijela dostavljen uz odgovor na tužbu.

Na temelju razmatranja svih činjeničnih i pravnih pitanja Sud ocjenjuje da je tužbeni zahtjev osnovan.

Predmet ovog upravnog spora je ocjena zakonitosti osporenog rješenja, odnosno da li je prvostupnijskim rješenjem zakonito odbačen tužiteljev zahtjev za utvrđivanje zastare.

Nije predmet ovog upravnog spora donošenje odluke po samom zahtjevu, odnosno utvrđivanje da li je nastupila zastara sukladno zahtjevu za utvrđivanje zastare kojeg je tužitelj podnio, već da li su bili ispunjeni uvjeti da se tužiteljev zahtjev za utvrđivanje zastare odbaci.

Iz spisa upravnog tijela proizlazi: da je dana 01. lipnja 2015. godine tužitelj R.L.E. t.p.iz Drniša, Krš. 2, Mb:2122227, OIB: 69485909168, Poreznoj upravi, Područnom uredu Dalmacija, Ispostavama Trogir i Drniš podnio zahtjev za utvrđivanje nastupa zastare prava na naplatu poreznog duga i duga doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje; da je istog dana Ispostavi Trogir, isti zahtjev za utvrđivanje nastupa zastare prava na naplatu, podnio i Mirko Rapić iz Ljubitovice, Rašići 12/a, OIB: 74856995382; da su Dopune podnesenih zahtjeva podnijete dana 05. lipnja 2015. godine.

U spisu upravnog tijela nije priložen tužiteljev zahtjev za utvrđivanje zastare, kao ni zahtjev za utvrđivanje zastare kojeg je podnio Mirka Rašića, a nisu ni priložene Dopune navedenih zahtjeva.

Prema obrazloženju osporenog i prvostupanjskog rješenja proizlazi da su tužitelj, te Mirko Rapić u navedenim zahtjevima za utvrđivanje zastare, naveli da je za porezni dug utvrdjen evidencijama Porezne uprave nastupila apsolutna i relativna zastara prava poreznog tijela *na utvrđivanje porezne obveze i kamata i pravo na pokretanje postupka naplate poreza kamata i troškova ovrhe*, slijedom čega je zaključiti da je tužitelj tražio utvrđivanje apsolutne i relativne zastare prava poreznog tijela na utvrđivanje porezne obveze te zastare prava na naplatu poreznog duga.

Nadalje iz spisa proizlazi da je poreznom obvezniku Mirku Rapiću kao fizičkoj osobi i vlasniku obrta na dan stupanja na snagu Zakona o osobnom identifikacijskom broju („Narodne novine“, broj: 60/08), dodijeljen OIB 74856995382. Isto tako da je R.L.E. Mirko Rapić kao trgovcu pojedincu dana 01. siječnja 2009. godine dodijeljen OIB 69485909168.

Nadalje proizlazi da je u postupku utvrđeno da je Zakonom o trgovačkim društvima određeno da je trgovac pojedinac fizička osoba koja samostalno obavlja gospodarsku djelatnost u skladu s propisima o obrtu i upisana je u sudskom registru kao trgovac pojedinac pa zbog navedenog trgovcu pojedincu nije ni trebalo dodijeliti drugi osobni identifikacijski broj jer se radi o istoj fizičkoj osobi.

Slijedom navedenog rješenjem Porezne uprave, Područnog ureda Šibenik, Klasa: UP/T-410-01/10-002/1, Urbroj: 513-07-15-01/2011-8 od 21. veljače 2011. godine poništen je OIB 69485909168, dodijeljen Mirku Rapiću kao trgovcu pojedincu, na koje rješenje je tužitelj izjavio žalbu koja je odbijena rješenjem tuženika Klasa: UP/T-410-23/11-01/560, Urbroj: 513-07-15-01-6 od 25. svibnja 2011. godine.

Protiv navedenog rješenja od 25. svibnja 2011. godine tužitelj je pokrenuo upravni spor koji je rješenjem Visokog upravnog suda Republike Hrvatske, poslovni broj: Us-7021/2011-3 od 21. kolovoza 2014. godine tužba odbijena tj. potvrđeno rješenje Porezne uprave kojim je poništen OIB dodijeljen Mirku Rapiću kao trgovcu pojedincu.

Nakon navedenog, obzirom da je sukladno zakonskim odredbama, trgovac pojedinac - fizička osoba, obrtnik, a da se za fizičke osobe koje samostalno obavljaju gospodarsku djelatnost u skladu sa propisima o obrtu, vodi jedinstvena evidencija knjigovodstvene kartice poreznog obveznika prema OIB-u, sva prava i obveze koje su bile evidentirane na knjigovodstvenoj kartici poništenog OIB-a R.L.E.Mirko Rapić, trgovac pojedinac, prenesene na OIB Mirka Rapića kao fizičke osobe.

Tuženik je nadalje istakao da je o zahtjevu za utvrđivanje zastare prava na naplatu duga i duga doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje kojeg je podnio Mirko Rapić iz Ljubitovice, Rapići 12/a, OIB: 74856995382, kao fizičke osobe, obrtnika, ranije bilo odlučeno rješenjima Porezne uprave od 12. lipnja 2015., 16. lipnja 2015. i 30. lipnja 2015. godine, pojedinačno navedenim u osporenom rješenju, a obzirom da se radi o istim pravima i obvezama podnosioca zahtjeva za utvrđivanje zastare, da nije bilo osnove za ponovno

odlučivanje o zastari prava na naplatu po zahtjevu tužitelja, radi čega je sukladno članku 41, stavak 4. Zakona o općem upravnom postupku zahtjev tužitelja odbačen.

Među strankama je sporno na što se odnose zahtjevi za utvrđivanje zastare, odnosno da li se zahtjevi odnose na utvrđivanje nastupa apsolutne i relativne zastare prava na utvrđivanje porezne obveze i kamata, te zastare prava na pokretanje postupka naplate poreza i kamata, ili se zahtjevom tražilo samo utvrđivanje zastare prava na naplatu porezne obveze, po osnovi poreza i doprinosa.

Budući da u spisu nema zahtjeva tužitelja kojim je tražio utvrđivanje zastare Sud ne može sa sigurnošću utvrditi na što se je tužiteljev zahtjev odnosio tj. da li je zahtjev bio postavljen na utvrđivanje apsolutne i relativne zastare prava poreznog tijela na utvrđivanje porezne obveze, te na naplatu porezne obveze.

Budući tako, obzirom da spisu upravnog tijela koje je tuženik dostavio Sudu nisu priložena rješenja Porezne uprave od 12. lipnja 2015., 16. lipnja 2015. i 30. lipnja 2015. godine, navedenim u osporenom rješenju, Sud ne može utvrditi o čemu je odlučeno u navedenim rješenjima tj. da li je odlučeno o zastari prava poreznog tijela na utvrđivanje porezne obveze ili zastari prava poreznog tijela na naplatu porezne obveze, budući da se u osporenom i prvostupanjskom rješenju samo navodi zastara naplate porezne obveze.

Stakako iz obrazloženja osporenog i prvostupanjskog rješenja kojim se prepričava sadržaj dostavljenog zahtjeva za utvrđivanje zastare bi proizlazilo da je tužitelj zahtjevom tražio utvrđivanje apsolutne i relativne zastare prava poreznog tijela na utvrđivanje porezne obveze te na utvrđivanje zastare prava na naplatu porezne obveze.

Budući koliko bi se radilo o navedenom, a budući da se u osporenim rješenjima spominje samo zastara prava na naplatu poreznog duga, o podnijetim zahtjevima ne bi bilo u potpunosti odlučeno.

Člankom 41. st. 2. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, broj 47/09, 101/11, 102/11, 103/11, 104/11, 105/11, 106/11, 107/11, 108/11, 109/11, 110/11, 111/11, 112/11, 113/11, 114/11, 115/11, 116/11, 117/11, 118/11, 119/11, 120/11, 121/11, 122/11, 123/11, 124/11, 125/11, 126/11, 127/11, 128/11, 129/11, 130/11, 131/11, 132/11, 133/11, 134/11, 135/11, 136/11, 137/11, 138/11, 139/11, 140/11, 141/11, 142/11, 143/11, 144/11, 145/11, 146/11, 147/11, 148/11, 149/11, 150/11, 151/11, 152/11, 153/11, 154/11, 155/11, 156/11, 157/11, 158/11, 159/11, 160/11, 161/11, 162/11, 163/11, 164/11, 165/11, 166/11, 167/11, 168/11, 169/11, 170/11, 171/11, 172/11, 173/11, 174/11, 175/11, 176/11, 177/11, 178/11, 179/11, 180/11, 181/11, 182/11, 183/11, 184/11, 185/11, 186/11, 187/11, 188/11, 189/11, 190/11, 191/11, 192/11, 193/11, 194/11, 195/11, 196/11, 197/11, 198/11, 199/11, 200/11, 201/11, 202/11, 203/11, 204/11, 205/11, 206/11, 207/11, 208/11, 209/11, 210/11, 211/11, 212/11, 213/11, 214/11, 215/11, 216/11, 217/11, 218/11, 219/11, 220/11, 221/11, 222/11, 223/11, 224/11, 225/11, 226/11, 227/11, 228/11, 229/11, 230/11, 231/11, 232/11, 233/11, 234/11, 235/11, 236/11, 237/11, 238/11, 239/11, 240/11, 241/11, 242/11, 243/11, 244/11, 245/11, 246/11, 247/11, 248/11, 249/11, 250/11, 251/11, 252/11, 253/11, 254/11, 255/11, 256/11, 257/11, 258/11, 259/11, 260/11, 261/11, 262/11, 263/11, 264/11, 265/11, 266/11, 267/11, 268/11, 269/11, 270/11, 271/11, 272/11, 273/11, 274/11, 275/11, 276/11, 277/11, 278/11, 279/11, 280/11, 281/11, 282/11, 283/11, 284/11, 285/11, 286/11, 287/11, 288/11, 289/11, 290/11, 291/11, 292/11, 293/11, 294/11, 295/11, 296/11, 297/11, 298/11, 299/11, 300/11, 301/11, 302/11, 303/11, 304/11, 305/11, 306/11, 307/11, 308/11, 309/11, 310/11, 311/11, 312/11, 313/11, 314/11, 315/11, 316/11, 317/11, 318/11, 319/11, 320/11, 321/11, 322/11, 323/11, 324/11, 325/11, 326/11, 327/11, 328/11, 329/11, 330/11, 331/11, 332/11, 333/11, 334/11, 335/11, 336/11, 337/11, 338/11, 339/11, 340/11, 341/11, 342/11, 343/11, 344/11, 345/11, 346/11, 347/11, 348/11, 349/11, 350/11, 351/11, 352/11, 353/11, 354/11, 355/11, 356/11, 357/11, 358/11, 359/11, 360/11, 361/11, 362/11, 363/11, 364/11, 365/11, 366/11, 367/11, 368/11, 369/11, 370/11, 371/11, 372/11, 373/11, 374/11, 375/11, 376/11, 377/11, 378/11, 379/11, 380/11, 381/11, 382/11, 383/11, 384/11, 385/11, 386/11, 387/11, 388/11, 389/11, 390/11, 391/11, 392/11, 393/11, 394/11, 395/11, 396/11, 397/11, 398/11, 399/11, 400/11, 401/11, 402/11, 403/11, 404/11, 405/11, 406/11, 407/11, 408/11, 409/11, 410/11, 411/11, 412/11, 413/11, 414/11, 415/11, 416/11, 417/11, 418/11, 419/11, 420/11, 421/11, 422/11, 423/11, 424/11, 425/11, 426/11, 427/11, 428/11, 429/11, 430/11, 431/11, 432/11, 433/11, 434/11, 435/11, 436/11, 437/11, 438/11, 439/11, 440/11, 441/11, 442/11, 443/11, 444/11, 445/11, 446/11, 447/11, 448/11, 449/11, 450/11, 451/11, 452/11, 453/11, 454/11, 455/11, 456/11, 457/11, 458/11, 459/11, 460/11, 461/11, 462/11, 463/11, 464/11, 465/11, 466/11, 467/11, 468/11, 469/11, 470/11, 471/11, 472/11, 473/11, 474/11, 475/11, 476/11, 477/11, 478/11, 479/11, 480/11, 481/11, 482/11, 483/11, 484/11, 485/11, 486/11, 487/11, 488/11, 489/11, 490/11, 491/11, 492/11, 493/11, 494/11, 495/11, 496/11, 497/11, 498/11, 499/11, 500/11, 501/11, 502/11, 503/11, 504/11, 505/11, 506/11, 507/11, 508/11, 509/11, 510/11, 511/11, 512/11, 513/11, 514/11, 515/11, 516/11, 517/11, 518/11, 519/11, 520/11, 521/11, 522/11, 523/11, 524/11, 525/11, 526/11, 527/11, 528/11, 529/11, 530/11, 531/11, 532/11, 533/11, 534/11, 535/11, 536/11, 537/11, 538/11, 539/11, 540/11, 541/11, 542/11, 543/11, 544/11, 545/11, 546/11, 547/11, 548/11, 549/11, 550/11, 551/11, 552/11, 553/11, 554/11, 555/11, 556/11, 557/11, 558/11, 559/11, 560/11, 561/11, 562/11, 563/11, 564/11, 565/11, 566/11, 567/11, 568/11, 569/11, 570/11, 571/11, 572/11, 573/11, 574/11, 575/11, 576/11, 577/11, 578/11, 579/11, 580/11, 581/11, 582/11, 583/11, 584/11, 585/11, 586/11, 587/11, 588/11, 589/11, 590/11, 591/11, 592/11, 593/11, 594/11, 595/11, 596/11, 597/11, 598/11, 599/11, 600/11, 601/11, 602/11, 603/11, 604/11, 605/11, 606/11, 607/11, 608/11, 609/11, 610/11, 611/11, 612/11, 613/11, 614/11, 615/11, 616/11, 617/11, 618/11, 619/11, 620/11, 621/11, 622/11, 623/11, 624/11, 625/11, 626/11, 627/11, 628/11, 629/11, 630/11, 631/11, 632/11, 633/11, 634/11, 635/11, 636/11, 637/11, 638/11, 639/11, 640/11, 641/11, 642/11, 643/11, 644/11, 645/11, 646/11, 647/11, 648/11, 649/11, 650/11, 651/11, 652/11, 653/11, 654/11, 655/11, 656/11, 657/11, 658/11, 659/11, 660/11, 661/11, 662/11, 663/11, 664/11, 665/11, 666/11, 667/11, 668/11, 669/11, 670/11, 671/11, 672/11, 673/11, 674/11, 675/11, 676/11, 677/11, 678/11, 679/11, 680/11, 681/11, 682/11, 683/11, 684/11, 685/11, 686/11, 687/11, 688/11, 689/11, 690/11, 691/11, 692/11, 693/11, 694/11, 695/11, 696/11, 697/11, 698/11, 699/11, 700/11, 701/11, 702/11, 703/11, 704/11, 705/11, 706/11, 707/11, 708/11, 709/11, 710/11, 711/11, 712/11, 713/11, 714/11, 715/11, 716/11, 717/11, 718/11, 719/11, 720/11, 721/11, 722/11, 723/11, 724/11, 725/11, 726/11, 727/11, 728/11, 729/11, 730/11, 731/11, 732/11, 733/11, 734/11, 735/11, 736/11, 737/11, 738/11, 739/11, 740/11, 741/11, 742/11, 743/11, 744/11, 745/11, 746/11, 747/11, 748/11, 749/11, 750/11, 751/11, 752/11, 753/11, 754/11, 755/11, 756/11, 757/11, 758/11, 759/11, 760/11, 761/11, 762/11, 763/11, 764/11, 765/11, 766/11, 767/11, 768/11, 769/11, 770/11, 771/11, 772/11, 773/11, 774/11, 775/11, 776/11, 777/11, 778/11, 779/11, 780/11, 781/11, 782/11, 783/11, 784/11, 785/11, 786/11, 787/11, 788/11, 789/11, 790/11, 791/11, 792/11, 793/11, 794/11, 795/11, 796/11, 797/11, 798/11, 799/11, 800/11, 801/11, 802/11, 803/11, 804/11, 805/11, 806/11, 807/11, 808/11, 809/11, 810/11, 811/11, 812/11, 813/11, 814/11, 815/11, 816/11, 817/11, 818/11, 819/11, 820/11, 821/11, 822/11, 823/11, 824/11, 825/11, 826/11, 827/11, 828/11, 829/11, 830/11, 831/11, 832/11, 833/11, 834/11, 835/11, 836/11, 837/11, 838/11, 839/11, 840/11, 841/11, 842/11, 843/11, 844/11, 845/11, 846/11, 847/11, 848/11, 849/11, 850/11, 851/11, 852/11, 853/11, 854/11, 855/11, 856/11, 857/11, 858/11, 859/11, 860/11, 861/11, 862/11, 863/11, 864/11, 865/11, 866/11, 867/11, 868/11, 869/11, 870/11, 871/11, 872/11, 873/11, 874/11, 875/11, 876/11, 877/11, 878/11, 879/11, 880/11, 881/11, 882/11, 883/11, 884/11, 885/11, 886/11, 887/11, 888/11, 889/11, 890/11, 891/11, 892/11, 893/11, 894/11, 895/11, 896/11, 897/11, 898/11, 899/11, 900/11, 901/11, 902/11, 903/11, 904/11, 905/11, 906/11, 907/11, 908/11, 909/11, 910/11, 911/11, 912/11, 913/11, 914/11, 915/11, 916/11, 917/11, 918/11, 919/11, 920/11, 921/11, 922/11, 923/11, 924/11, 925/11, 926/11, 927/11, 928/11, 929/11, 930/11, 931/11, 932/11, 933/11, 934/11, 935/11, 936/11, 937/11, 938/11, 939/11, 940/11, 941/11, 942/11, 943/11, 944/11, 945/11, 946/11, 947/11, 948/11, 949/11, 950/11, 951/11, 952/11, 953/11, 954/11, 955/11, 956/11, 957/11, 958/11, 959/11, 960/11, 961/11, 962/11, 963/11, 964/11, 965/11, 966/11, 967/11, 968/11, 969/11, 970/11, 971/11, 972/11, 973/11, 974/11, 975/11, 976/11, 977/11, 978/11, 979/11, 980/11, 981/11, 982/11, 983/11, 984/11, 985/11, 986/11, 987/11, 988/11, 989/11, 990/11, 991/11, 992/11, 993/11, 994/11, 995/11, 996/11, 997/11, 998/11, 999/11, 1000/11, 1001/11, 1002/11, 1003/11, 1004/11, 1005/11, 1006/11, 1007/11, 1008/11, 1009/11, 1010/11, 1011/11, 1012/11, 1013/11, 1014/11, 1015/11, 1016/11, 1017/11, 1018/11, 1019/11, 1020/11, 1021/11, 1022/11, 1023/11, 1024/11, 1025/11, 1026/11, 1027/11, 1028/11, 1029/11, 1030/11, 1031/11, 1032/11, 1033/11, 1034/11, 1035/11, 1036/11, 1037/11, 1038/11, 1039/11, 1040/11, 1041/11, 1042/11, 1043/11, 1044/11, 1045/11, 1046/11, 1047/11, 1048/11, 1049/11, 1050/11, 1051/11, 1052/11, 1053/11, 1054/11, 1055/11, 1056/11, 1057/11, 1058/11, 1059/11, 1060/11, 1061/11, 1062/11, 1063/11, 1064/11, 1065/11, 1066/11, 1067/11, 1068/11, 1069/11, 1070/11, 1071/11, 1072/11, 1073/11, 1074/11, 1075/11, 1076/11, 1077/11, 1078/11, 1079/11, 1080/11, 1081/11, 1082/11, 1083/11, 1084/11, 1085/11, 1086/11, 1087/11, 1088/11, 1089/11, 1090/11, 1091/11, 1092/11, 1093/11, 1094/11, 1095/11, 1096/11, 1097/11, 1098/11, 1099/11, 1100/11, 1101/11, 1102/11, 1103/11, 1104/11, 1105/11, 1106/11, 1107/11, 1108/11, 1109/11, 1110/11, 1111/11, 1112/11, 1113/11, 1114/11, 1115/11, 1116/11, 1117/11, 1118/11, 1119/11, 1120/11, 1121/11, 1122/11, 1123/11, 1124/11, 1125/11, 1126/11, 1127/11, 1128/11, 1129/11, 1130/11, 1131/11, 1132/11, 1133/11, 1134/11, 1135/11, 1136/11, 1137/11, 1138/11, 1139/11, 1140/11, 1141/11, 1142/11, 1143/11, 1144/11, 1145/11, 1146/11, 1147/11, 1148/11, 1149/11, 1150/11, 1151/11, 1152/11, 1153/11, 1154/11, 1155/11, 1156/11, 1157/11, 1158/11, 1159/11, 1160/11, 1161/11, 1162/11, 1163/11, 1164/11, 1165/11, 1166/11, 1167/11, 1168/11, 1169/11, 1170/11, 1171/11, 1172/11, 1173/11, 1174/11, 1175/11, 1176/11, 1177/11, 1178/11, 1179/11, 1180/11, 1181/11, 1182/11, 1183/11, 1184/11, 1185/11, 1186/11, 1187/11, 1188/11, 1189/11, 1190/11, 1191/11, 1192/11, 1193/11, 1194/11, 1195/11, 1196/11, 1197/11, 1198/11, 1199/11, 1200/11, 1201/11, 1202/11, 1203/11, 1204/11, 1205/11, 1206/11, 1207/11, 1208/11, 1209/11, 1210/11, 1211/11, 1212/11, 1213/11, 1214/11, 1215/11, 1216/11, 1217/11, 1218/11, 1219/11, 1220/11, 1221/11, 1222/11, 1223/11, 1224/11, 1225/11, 1226/11, 1227/11, 1228/11, 1229/11, 1230/11, 1231/11, 1232/11, 1233/11, 1234/11, 1235/11, 1236/11, 1237/11, 1238/11, 1239/11, 1240/11, 1241/11, 1242/11, 1243/11, 1244/11, 1245/11, 1246/11, 1247/11, 1248/11, 1249/11, 1250/11, 1251/11, 1252/11, 1253/11, 1254/11, 1255/11, 1256/11, 1257/11, 1258/11, 1259/11, 1260/11, 1261/11, 1262/11, 1263/11, 1264/11, 1265/11, 1266/11, 1267/11, 1268/11, 1269/11, 1270/11, 1271/11, 1272/11, 1273/11, 1274/11, 1275/11, 1276/11, 1277/11, 1278/11, 1279/11, 1280/11, 1281/11, 1282/11, 1283/11, 1284/11, 1285/11, 1286/11, 1287/11, 1288/11, 1289/11, 1290/11, 1291/11, 1292/11, 1293/11, 1294/11, 1295/11, 1296/11, 1297/11, 1298/11, 1299/11, 1300/11, 1301/11, 1302/11, 1303/11, 1304/11, 1305/11, 1306/11, 1307/11, 1308/11, 1309/11, 1310/11, 1311/11, 1312/11, 1313/11, 1314/11, 1315/11, 1316/11, 1317/11, 1318/11, 1319/11, 1320/11, 1321/11, 1322/11, 1323/11, 1324/11, 1325/11, 1326/11, 1327/11, 1328/11, 1329/11, 1330/11, 1331/11, 1332/11, 1333/11, 1334/11, 1335/11, 1336/11, 1337/11, 1338/11, 1339/11, 1340/11, 1341/11, 1342/11, 1343/11, 1344/11, 1345/11, 1346/11, 1347/11, 1348/11, 1349/11, 1350/11, 1351/11, 1352/11, 1353/11, 1354/11, 1355/11, 1356/11, 1357/11, 1358/11, 1359/11, 1360/11, 1361/11, 1362/11, 1363/11, 1364/11, 1365/11, 1366/11, 1367/11, 1368/11, 1369/11, 1370/11, 1371/11, 1372/11, 1373/11, 1374/11, 1375/11, 1376/11, 1377/11, 1378/11, 1379/11, 1380/11, 1381/11, 1382/11, 1383/11, 1384/11, 1385/11, 1386/11, 1387/11, 1388/11, 1389/11, 1390/11, 1391/11, 1392/11, 1393/11, 1394/11, 1395/11, 1396/11, 1397/11, 1398/11, 1399/11, 1400/11, 1401/11, 1402/11, 1403/11, 1404/11, 1405/11, 1406/11, 1407/11, 1408/11, 1409/11, 1410/11, 1411/11, 1412/11, 1413/11, 1414/11, 1415/11, 1416/11, 1417/11, 1418/11, 1419/11, 1420/11, 1421/11, 1422/11, 1423/11, 1424/11, 1425/11, 1426/11, 1427/11, 1428/11, 1429/11, 1430/11, 1431/11, 1432/11, 1433/11, 1434/11, 1435/11, 1436/11, 1437/11, 1438/11, 1439/11, 1440/11, 1441/11, 1442/11, 1443/11, 1444/11, 1445/11, 1446/11, 1447/11, 1448/11, 1449/11, 1450/11, 1451/11, 1452/11, 1453/11, 1454/11, 1455/11, 1456/11, 1457/11, 1458/11, 14

U skladu s navedenog, temeljem odredbe članka 58. stavka 1. Zakona o upravnim sporovima ("Narodne novine", broj: 20/10, 143/12, 152/14 i 29/17, dalje: ZUS-a), valjalo je poništiti osporeno rješenje i prvostupanjsko rješenje i predmet vratiti na ponovni postupak.

U postupku nakon ove presude prvostupanjsko tijelo će obzirom na izloženo stanje spisa donijeti novo rješenje kojim će odlučiti o tužiteljevom zahtjevu za utvrđivanje zastare u skladu s odredbom članka 81. stavak 2. ZUS-a, vezan pravnim shvaćanjem i primjedbama Suda.

U Splitu, 15. svibnja 2017.

SUDAC  
  
 Studenko Vuleta

VEŠTAČ PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove presude žalba nije dopuštena na temelju odredbe članka 66. a. ZUS-a.

OSTA:

- opun. tužiteljica Marina Keđžo, Split, Kneza Ljudevita Posavskog 9, uz zapisnik o objavi;
- tuženika Ministarstvu financija Republike Hrvatske, Samostalnom sektoru za drugostupanjski upravni postupak, Zagreb, Frankopanska E, uz zapisnik o objavi, i spis upravnog tijela, Klasa: UP/II-410-23/16-01/101;
- u spis.

Calendar 30 dana

Odluka prepisana:	30. svibnja 2017.
Odluka otpremljena:	30. svibnja 2017.
Potpis službenice:	